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Busenin bir deste bogq kalemi var-
dir. Ablasi 22 kalem daha verdi-

ginde Busenin toplam kac kalemi

ngu kitabimin 1. gun 23 sayfasini,
2. gun 1. ginden 39 sayfa fazlasini
okudum. 2 glinde kac sayfa kitap

okudum?
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2..Bir bahcivan bahcesine 28 lavanta,
lavantalardan 45 fazla lale dik-
mistir. Bahcedeki ciceklerin toplam
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says| kactir?
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5 Rakamlari farkli iki basamakli en
kGcuk dogal say ile onlar basa-
mag S olan en buylk iki basa-
makl dogal saynin toplami kagtir?

3.Suat 9 yasindadir, Suat dogdugun-
da annesi 23 yasinda olduguna
gore annesi ve Suatin simdiki yas-
lar toplaml kactir?
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Bir ciftlikteki tavuklardan birinci gun i

lker 59 metre daha yurdrse okula

24, ikinci gun 36 yumurta olmgon

varmis olacaktir. Buna gére llker
yolun kac metresini yurdmustar?
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Bu gumur‘talarln 9 tanesi satlldlglna

gére kalan yumurta saysi kactir?
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¢ Ayakkabinin fiyati kazagin fiyatin-

= W

dan 9 lira fazladir. Buna gére 1
adet ayakkabi ve 1 adet kazak
alan biri 90 lira éderse kac lira
para Ustl alir?

Bir okul gezisine katilan kiz 8grenci-

lerin saysi 62dir. Erkek 6grencilerin

says| kiz 6grencilerin saglsmdan 37

eksik olduguna gére geziye toplam
kac 6grenci katilmistir? 10.3 dogal saynin toplami 96dr. Sa-
- gllardan ilki 43, ikincisi ilk sagldan

-.\__'I?_,;‘I-Ctézum: 15 eksik ise 3. say kactir?
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Bir otoparkta 10 tane araba var- 8 TL 7 TL
dir. Arabalarin tekerlek sagllcrl
toplami kactir? Berk 1 kalemlik ve 3 defter almistir.

Buna gére Berk kalemlik ve def-
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14.Bir satic 21 yumurtanin bir duzi-
ne kadarini kirmistir. Gerige kalan
yumurtalarin da tanesini 2 liraya
satmistir. Buna gére satici kag lira
kazanmistir?

12. 4 kaotli bir apartmanin her katinda

5 daire vardir. Dairelerin 11 tane-

si satildgina gére satilmayan ka¢ | 5 Tanesi 2 lira olan cikolatadan 4
daire kalmistir?
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Cézim: 5 tane alan biri kac lira éder?

tane, tanesi 3 lira olan sakizdan




